

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

директора Института сестринского образования
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования

«Самарский государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктора медицинских наук, профессора Ларисы Аркадьевны Карасевой

о научно-практической деятельности соискателя кафедры
сестринского дела
Каткасовой Ларисы Григорьевны

Каткасова Лариса Григорьевна закончила Самарский государственный медицинский университет по специальности «сестринское дело» в 2005 году.

За время обучения в университете проявляла интерес к научной работе: состояла в студенческом научном кружке, участвовала в ежегодных научных конференциях.

По окончании университета с 2005 по 2006гг. проходила обучение в клинической интернатуре по специальности «управление сестринской деятельностью». За время обучения в интернатуре усовершенствовала навыки по работе с нормативно-распорядительной документацией, проведению исследовательской деятельности в области сестринского дела и прикладных дисциплин.

Трудовую деятельность Каткасова Лариса Григорьевна начала в Клиниках ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России с ноября 1991 года в операционном блоке санитаркой.

С 1993 года работала в должности операционной сестры.

В 2006 году была переведена на должность старшей медицинской сестры отделения травматологии Клиник СамГМУ.

В феврале 2011года была переведена на должность заместителя главного врача по работе с сестринским и младшим медицинским персоналом Клиник ФГОУ ВО СамГМУ Минздрава России.

В 2011году назначена секретарем Больничного совета Клиник СамГМУ.

С 2013года входит в состав рабочей группы Министерства здравоохранения Российской Федерации по совершенствованию профессиональной деятельности среднего медицинского персонала.

В 2013 году Каткасова Лариса Григорьевна утверждена в состав экспертной группы по сестринскому делу отделения Центральной аттестационной комиссии в Приволжском федеральном округе (заместитель председателя).

В 2014году Каткасова Лариса Григорьевна принята на должность ассистента кафедры сестринского дела ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России.

В 2009 году награждена почетной грамотой Министерства здравоохранения и социального развития Самарской области за добросовестный и многолетний труд.

В 2013 году награждена благодарностью Самарской региональной общественной организацией медицинских сестер за большой вклад в совершенствование сестринского дела и развитие общественного профессионального движения Самарском регионе.

В 2015 году награждена почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд.

За время работы проявила себя как исполнительный и добросовестный руководитель с сестринским и младшим медицинским персоналом Клиник СамГМУ. В общении с коллегами дружелюбна, с пациентами - обходительна и вежлива. В затруднительных ситуациях всегда нацелена на нахождение компромиссных решений, к решению задач подходит творчески.

Трудолюбива, обладает высокой работоспособностью, всегда поддержит сотрудника в трудные моменты. Обладает деловыми качествами: добросовестным отношением к работе, стремлением к повышению квалификации и профессиональному росту.

Тщательно ведет текущую медицинскую документацию, умеет хорошо организовать работу среднего и младшего медицинского персонала.

Активно участвует во всероссийских и международных научно-практических конференциях. Имеет дипломы и сертификаты.

В процессе педагогической деятельности Каткасова Лариса Григорьевна зарекомендовала себя внимательным, дисциплинированным и грамотным специалистом, обладающим высоким уровнем теоретической и практической подготовки. В работе проявляла целеустремленность, дисциплинированность и ответственность.

Активно участвовала в общественной жизни кафедры и университета.

В настоящее время Каткасова Лариса Григорьевна завершила работу над кандидатской диссертацией по теме: «Новые подходы к формированию и развитию трудового потенциала специалистов сестринского дела».

Материалы научной работы были успешно доложены и обсуждены на региональных, российских и международных научных конференциях.

Результаты проведенного исследования применены в учебном процессе на кафедре сестринского дела, медицинского колледжа им. Нины Ляпиной, а также в практическую деятельность крупных ЛПО г. Самары.

Каткасова Лариса Григорьевна имеет 15 публикаций по теме диссертации, из которых 3 научные статьи включенных в перечень ВАК при Министерстве образования и науки РФ, методические рекомендации для руководителей сестринских служб по реализации программы развития сестринского персонала.

Диссертационное исследование Каткасовой Ларисы Григорьевны «Новые подходы к формированию и развитию трудового потенциала специалистов сестринского дела» на соискание ученой степени кандидата

медицинских наук по специальности: 14.02.03 – «Общественное здоровье и здравоохранение» выполнено в соответствии с планом научно-исследовательских работ ФГБОУ ВО «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Кандидатская диссертация Каткасовой Ларисы Григорьевны является полноценным, законченным исследованием с высокой научно-практической значимостью.

Научный руководитель
директор Института сестринского образования
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России,
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89
телефон: раб. 8(846)3325406, с. 89270103701
karaseva_larisa@mail.ru
доктор медицинских наук,
профессор

Лариса Аркадьевна Карасева

